Ch Examinando muestras Nombre:

Resuelve cada problema.

1) Paradeterminar qué tipo de dulces debe mantener en mayor cantidad en su tienda, un panadero registra cada s
pedidos de clientes. Sus hallazgos se muestran a continuacion:

Muestra # 1 2 3 4 )
Galletas 42 | 41 | 42 | 41 | 41
Brownies 39|41 (38|41 ]| 39
Magdalenas | 38 | 42 | 40 | 39 | 41
Con base en lainformacion presentada, ¢qué puede inferir acerca de qué tipo deberia almacenar?

2) En el partido def(tbol, ?2un vendedor estaba tratando de determinar si Coca-Cola o Pepsi se vendian mejor. Para
ello, pregunt6 a varias filas de asistentes qué sabor habian comprado. Sus resultados se muestran a continuacion:

M # 112|314 5]|6]|7
Coca | 43| 44| 40 | 43 | 44 | 40 | 43
Pepsi | 50 | 51 | 52 | 48 | 52 | 52 | 48

Con base en lainformacion presentada, ¢qué puede inferir acerca de |os tipos de refrescos que se venden?

3) Enunlago hay 3 tipos de peces: pececillos, peces dorados y peces luna. Un pescador queria estimar cuéntos de
cadatipo habia. Recogi6 varias redes llenas y registré sus resultados (que se muestran a continuacion).

M # 1]12]|314|5]|6]7
pececillos | 1 (2| 0|1(1|0]|3
pezdorado | 1 |1 (4|4 |4|3]|1
pez luna 414|11(2(1]|3]|0
Con base en lainformacion presentada, ¢puede inferir algo sobre la cantidad de diferentes tipos de peces en €l

lago?
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Para determinar qué tipo de dulces debe mantener en mayor cantidad en su tienda, un panadero registra cada 5
pedidos de clientes. Sus hallazgos se muestran a continuacion:

Muestra # 1 2 3 4 5

Galletas 42 | 41 | 42| 41 | 41

Brownies 3941|3841 | 39

Magdalenas | 38 | 42 | 40 | 39 | 41

Con base en lainformacion presentada, ¢qué puede inferir acerca de qué tipo deberia amacenar?
Debido ala muy peguena discrepancia en las cantidades, es poco probable que se

pueda hacer a guna deduccidn sobre qué dul ces deberia almacenar.

En el partido de futbol, ?2un vendedor estaba tratando de determinar si Coca-Cola o Pepsi se vendian mejor. Para
ello, pregunt6 a varias filas de asistentes qué sabor habian comprado. Sus resultados se muestran a continuacion:

M # 11213 |4]|5]|]6]1]7

Coca | 43| 44| 40 | 43 | 44 | 40 | 43

Pepsi | 50 | 51 | 52 | 48 | 52 | 52 | 48

Con base en lainformacion presentada, ¢que puede inferir acerca de los tipos de refrescos que se venden?

Segun lainformacién presentada, las ventas de Pepsi serdn 15% mas altas que Coca

En un lago hay 3 tipos de peces: pececillos, peces doradosy peces luna. Un pescador queria estimar cuantos de
cadatipo habia. Recogi6 varias redes llenas y registré sus resultados (que se muestran a continuacion).

M # 112]13]4|5]|6

pececillos | 1

7
oO(1(1|0|3
1

2
pezdorado | 1 | 1| 4| 4| 4|3
4

pez luna 4 112|1|3]|0

Con base en lainformacion presentada, ¢puede inferir algo sobre la cantidad de diferentes tipos de peces en €l
lago?

Con base en lainformacion presentaday las pequeiias muestras recopiladas, es

Imposible hacer suposiciones significativas.
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